

От всей души поздравляю воспитателей и работников дошкольных образовательных учреждений Ямала с профессиональным праздником!

Пользуясь случаем, благодарю вас за плодотворный труд, за отзывчивость и чуткость, за доброту и любовь к детям. Это не только основа вашей благородной профессии, но и залог счастливого детства маленьких ямальцев – будущих граждан России.

Ваши знания, ответственность и мудрость помогают нашим детям получать знания об окружающем мире, делать свои первые открытия, учиться самостоятельности, трудолюбию и взаимоуважению.

Пусть ваши энергия, талант и творческий подход к организации воспитательного процесса и впредь способствуют развитию ямальского дошкольного образования и помогают вам достигать новых высот в профессиональной деятельности.

Здоровья вам и вашим семьям, благополучия и всего самого доброго!

**Д. А. АРТЮХОВ,
губернатор Ямalo-Ненецкого автономного округа.**

Уважаемые воспитатели, работники детских садов и ветераны дошкольного образования Ямала!

От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником!

В современном мире воспитатель играет важную роль в жизни детей и общества. Именно в дошкольном возрасте закладываются первые кирпичики в воспитании и развитии ребёнка как личности. Раскрывая потенциальные способности воспитанников, вы создаёте социальный комфорт для сохранения их неповторимости и уникальности, гармоничного развития и познавательной активности.

На Ямале работают истинные мастера своего дела, талантливые и творческие специалисты. Ваш поиск, инициативность, любовь к детям лежат в основе вашего труда, реализации важных образовательных проектов. Горжусь, что воспитание и обучение юных северян находятся в надёжных руках.

Убеждён, ваш профессионализм и компетентность, развитие новаторских методов в работе, внедрение информационных технологий будут и впредь способствовать эффективному педагогическому процессу. Творческого вам вдохновения и новых профессиональных успехов. С праздником!

С. М. ЯМКИН, председатель Законодательного Собрания Ямalo-Ненецкого автономного округа.

Уважаемые воспитатели и все работники дошкольных учреждений!

Примите сердечные поздравления с профессиональным праздником!

Благополучное детство и дальнейшая судьба каждого ребенка во многом зависят от мудрости воспитателя, его терпения, внимания к внутреннему миру маленького человека. С вашей помощью дошкольники познают окружающий мир, учатся уважению к старшим, любви к Родине. Ваша профессия – это высокое призвание, заключающееся в сътворении личности.

Всем работникам дошкольных учреждений выражают искреннюю благодарность за работу о благополучии наших детей. Пусть работа всегда приносит вам радость и вдохновение, а успехи воспитанников будут поводом для гордости. Крепкого вам здоровья и благополучия в семьях!

Ю. В. ФИШЕР, глава района.

Школа безопасности успешно пройдена



«Вместе – мы сила» – так могут сказать ученики школы «Радуга» и воспитанники Красноселькупского Центра дополнительного образования детей, которые, объединившись, результативно выступили на окружном слёте-соревновании «Школа безопасности» в Ноябрьске. Он прошёл на Ямале уже в шестнадцатый раз. Девять команд состязались на выносливость, ловкость и сообразительность в нескольких этапах. За четыре дня участники прошли полосу препятствий и маршрут выживания, выполнили поисково-спасательные работы и комплексные силовые упражнения, а также проявили свои лучшие качества на комбинированной пожарной эстафете. Только спортом и физической активностью программа не ограничилась. Командам пришлось ещё раскрыться с творческой стороны. Красноселькупцы спели песню туриста, и общей суммой баллов достигли второго места. Наши ребята преодолели такие сложные испытания, которые не каждый взрослый может осилить. И секрет успеха не столь уж хитрый. Всё дело... в сплочённости команд да мастерстве наставников. Сборную готовили два педагога-профессионала Павел ЧЕСНОКОВ и Олег ТАРАСОВ. Благодаря им школа безопасности пройдена, уроки усвоены.



**Надежда ЛУШКИНА.
Фото из открытых источников.**